

Asianhallinta-palaveri 3.4.2019

Paikka: verkkokokous

Aika: 3.4. klo 10-11

Osallistajat:

Katariina Alha.....	OY	Anne Niemi.....	ÅA
Maria Anttonen		Paul Niemistö.....	VY
Jenni Evesti	OAMK	Laura Nykänen	Centria
Emma Falck.....	CSC	Riina Ojanen	TAMK
Pia Hakulinen	HY	Manu Pajuluoma.....	LUC
Jani Hartonen.....	JY	Mari Pehkonen	UEF
Nora Heiska.....	TAMK	Olavi Pesonen	Karelia
Markus Häkkinen	XAMK	Katarina Pihl.....	ÅA
Tessaliina Iltanen.....	TuAMK	Aino Piirainen.....	LapinAMK
Jarmo Jaskari.....	SeAMK	Björn Pundars	ÅA
Laura Kinnunen	LapinAMK	Helena Päivärinta.....	Arcada
Vilho Kolehmainen	Metropolia	Jaakko Riihimaa.....	AAPA-verkosto
Matti Kuosmanen.....	Savonia	Ari Savander	HUMAK
Sari Laaksonen	LAMK	Teemu Seesto	FUCIO-verkosto
Mika Lavikainen	Metropolia	Teija Sievänen	
Heli Laurone	Centria	Petri Siiskonen	Savonia
Stefan Levander	ÅA	Jenni Sorvisto.....	TAU
Erja Mesikämmen		Johanna Säilä-Jokinen	SeAMK
Tiina Miettinen.....	HUMAK	Sari Toivanen	TuAMK
Asmo Myllyaho	SeAMK	Taina Turpeinen	Uniarts
Mikko Mäkelä	Metropolia	Marjo Valjakka	Laurea
Sanna Mäenpää	SAMK	Juha Venho	TuAMK
Markku Närhi.....	JY	Mika Vidgrén.....	Uniarts

1. Todettiin läsnäolijat, Seesto toimi puheenjohtajana
2. Ideapankin Asianhallinta-kohdan ideamuotoilun lopputuloksia (Antti Mäki)
 - Mäki esitteli tarkemmin kohdan ”1. Tilannekuvan ja toimintaympäristön kartoitus” sisältöä.
 - Korostettiin sitä että tämä ei ole IT-asiaa vaan painopiste on asianhallinnan ja arkistoinnin asiantuntijoilla.
 - Lisäksi mukaan tarvitaan konsultaatiota laki- ja arkkitehtuuriosaamista.
3. Kiinnostuskyselyn tuloksia ja jatko-organisointumisen
 - Kiinnostuskyselyn pohjalta on löydettävissä 1-2-3-polkujen pohjalta yhteinen nimittäjä
 - Asianhallinta- ja arkistointijärjestelmät ovat omat hankkeensa ja voidaan toteuttaa eri rytmissä.
 - Seesto esitteli ajatuksen ”Työvaliokunnasta” joka koordinoisi ja käynnistäisi kohtien 1-2-3 ympäristö- ja kartoitustyön sekä muodostaisi tarvittavat alajaostot tiedonohjaussuunnitelman tarkistuslistan koostamiseksi.
 - Esitys sai kannatus ja sovittiin, että FUCIO:n ja AAPA:n sekä 3.4. kokoukseen osallistuneiden kautta lähdetään tekemään jatkovalmistelua ryhmiiin sijoittumisiksi ja konkreettisen työnkäynnistämiseksi.
 - Korkeakouluilta tiedustellaan tarkemmin mm. asianhallinta/arkistointijärjestelmän road-map-tilannetta omassa korkeakoulussa ja mahdollista osallistumista työvaliokuntaan.

- Kokouksessa mukana olevia pyydettiin jättämään yhteystietonsa Seestolle
- Tähdätään saada kyselyn pohjalta ryhmät aikaiseksi huhtikuun aikana.

4. Kokous päättyi klo 11

Postilistalle ilmoittautuivat 3.4.2019

- Teemu Seesto FUCIO-verkosto
- Katariina Alha..... OY
- Jenni Evesti OAMK
- Pia Hakulinen Karelia
- Markus Häkkinen XAMK
- Jarmo Jaskari..... SeAMK
- Kari Kataja..... HAMK
- Hanna Knuuti UTU
- Sari Laaksonen LAMK
- Heli Lauronen..... Centria
- Stefan Levander ÅA
- Erja Mesikämmen DIAK
- Tiina Miettinen HUMAK
- Asmo Myllyaho SeAMK
- Antti Mäki CSC
- Anne Niemi ÅA
- Mirja Nojonen..... JAMK
- Laura Nykänen Centria
- Mari Pehkonen UEF
- Olavi Pesonen Karelia
- Katariina Pihl..... ÅA
- Björn Pundars ÅA
- Jaakko Riihimaa AAPA-verkosto
- Ari Savander..... HUMAK
- Jenni Sorvisto..... TAU
- Johanna Säilä-Jokinen SeAMK
- Outi Tasala CSC
- Kari Tiainen Karelia
- Taina Turpeinen Uniarts